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Pričanje priča je moćna i drevna ljudska tradicija koja uključuje umjetnost prenošenja narativa, iskustava i 
ideja kroz upotrebu riječi, slika, kazališta ili drugih oblika komunikacije. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Projekt EU-CARES ima za cilj adresirati kolektivnu traumu i podržati procese pomirenja među mladima iz 
zemalja pogođenih ratom koristeći tehnike pripovijedanja koje potiču aktivno sudjelovanje, konstruktivan 
dijalog i kritičko razmišljanje. Prepoznavanje različitih narativa i stvaranje novih kolektivnih kao holističke 
metode za poticanje angažmana mladih, posebno među raseljenim mladima, podići će kapacitet organizacija 
civilnog društva mladih za implementaciju najboljih praksi za izgradnju mira. 
 
U kontekstu pomirenja i liječenja kolektivne traume, pripovijedanje je alat za davanje glasova onima koji su 
uskraćeni za glas, priznavanje boli prošlosti i rad na liječenju i pomirenju. Dijeljenjem najintimnijih individualnih 
priča, osobe i zajednice pogođene kolektivnom traumom mogu se pomaknuti s mjesta patnje i vizije prema 
razumijevanju, empatiji i kolektivnom liječenju. To je ključni korak na putu ka izgradnji otpornijih, suosjećajnijih 
i inkluzivnijih društava. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

EU-CARES - EU-CARES EUropean Collective nArratives for Reconciliation trauma hEaling through youth engagement and Storytelling sufinanciran je uz podršku Europske 

komisije. Ova publikacija odražava samo stajalište autora, a Komisija se ne može smatrati odgovornom za bilo kakvu upotrebu informacija sadržanih u njoj. ID pro jekta: 

101093735



 
 
 
 
 

Interaktivni virtualni priručnik rezultat je brojnih aktivnosti, istraživanja, intervjua, analiza, prikupljanja 
najboljih praksi, okruglih stolova i Think Tank događaja koji su uspješno provedeni od strane partnera u Belgiji, 
Italiji, Poljskoj, Bosni i Hercegovini, Srbiji, Crnoj Gori i Albaniji, na kojima su sudjelovale 304 mlade osobe, koje 
su okupljene u cilju konzultacije i doprinosa stvaranju sadržaja. 
 

 

 
Ako želite pročitati više o pomirenju i liječenju kolektivne traume kroz pripovijedanje, kliknite ovdje. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pročitajte više na: https://eucaresyouth.eu/ 
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